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2. PROCEDIMIENTOS DE CONTROL 
2.15 INTERPELACIONES URGENTES 
2.15.01 TEXTO PRESENTADO 

Interpelación urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don David González Medina al Consejo de Gobierno sobre 

política en materia de educación y, más concretamente, sobre el Pacto de Estado Social y Político por la Educación y la postura del 

Gobierno asturiano (10/0182/0585/23480) 

 (Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 20 de marzo de 2018.) 

David González Medina, Diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo previsto en el 
artículo 206.3 del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente interpelación al 
Consejo de Gobierno, con carácter urgente, para su sustanciación ante el Pleno. 

INTERPELACIÓN 

Sobre política en materia de educación y, más concretamente, sobre el Pacto de Estado Social y Político 
por la Educación y la postura del Gobierno asturiano.  
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JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

Incertidumbres en la comunidad educativa ante el futuro del pacto educativo. 

Palacio de la Junta General, 15 de marzo de 2018. David González Medina. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor.  






2.19 PREGUNTAS URGENTES 
2.19.01 TEXTOS PRESENTADOS 

Pregunta urgente con respuesta oral ante el Pleno del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don David González Medina al 

Consejo de Gobierno sobre cuál es la postura del Gobierno asturiano en relación con el Pacto de Estado Social y Político por la 

Educación (10/0187/1966/23482) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 20 de marzo de 2018.) 

David González Medina, Diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 213.4 del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta, con carácter de urgente, para su respuesta oral ante el Pleno. 

PREGUNTA 

¿Cuál es la postura del Gobierno asturiano en relación con el Pacto de Estado Social y Político por la 
Educación?  

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENICA 

Incertidumbres en la comunidad educativa ante el futuro del pacto educativo. 

Palacio de la Junta General, 15 de marzo de 2018. David González Medina. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta urgente con respuesta oral ante el Pleno del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don David González Medina al 

Consejo de Gobierno sobre si piensa recuperar la unidad de Educación Infantil cerrada al colegio Nazaret, de Oviedo, al inicio del 

curso 2016/2017 (10/0187/1967/23483) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 20 de marzo de 2018.) 

David González Medina, Diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 213.4 del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta, con carácter de urgente, para su respuesta oral ante el Pleno. 

PREGUNTA 

¿Piensa recuperar la unidad de Educación Infantil cerrada al colegio Nazaret, de Oviedo, al inicio del 
curso 2016/2017? 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

Próxima apertura del inicio del período de matriculación.  

Palacio de la Junta General, 15 de marzo de 2018. David González Medina. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
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ANTE LA COMISIÓN DE EMPLEO, INDUSTRIA Y TURISMO 

Pregunta urgente con respuesta oral ante Comisión del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Pedro Leal Llaneza 

al Consejero de Empleo, Industria y Turismo sobre cuándo va a abonar las subvenciones comprometidas al centro especial de 

empleo Apta (10/0252/1240/23478) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 19 de marzo de 2018.) 

Pedro Leal Llaneza, Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias, al amparo de lo previsto en el 
artículo 215 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Empleo, Industria y 
Turismo la siguiente pregunta para su respuesta oral ante la Comisión competente con carácter 
urgente. 

PREGUNTA 

¿Cuándo va a abonar el Gobierno del Principado las subvenciones comprometidas al centro especial 
de empleo Apta? 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

Los incumplimientos del Principado para con este centro especial de empleo ponen en riesgo su 
viabilidad, lo que hace necesaria la tramitación urgente de la presente iniciativa. 

Palacio de la Junta General, 19 de marzo de 2018. Pedro Leal Llaneza Diputado. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta urgente con respuesta oral ante Comisión de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña María Gloria García 

Fernández al Consejero de Empleo, Industria y Turismo sobre a qué es debido el modificado que aparece en la ejecución 

presupuestaria 2017 en la partida 1302, Dirección General de Innovación y Emprendimiento, y que supone una reducción de 

7.497.621,65 euros (10/0252/1241/23481) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 20 de marzo de 2018.) 

María Gloria García Fernández, Diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 213.4 del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular al Consejero de Empleo, 
Industria y Turismo la siguiente pregunta, con carácter urgente, para su respuesta oral ante la 
Comisión competente.  

PREGUNTA 

¿A qué es debido el modificado que aparece en la ejecución presupuestaria 2017 en la partida 1302, 
Dirección General de Innovación y Emprendimiento, y que supone una reducción de 7.497.621,65 
euros? 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

Situación del empleo en el Principado de Asturias, con necesidad de nuevas acciones que incentiven 
la creación de empleo. 

Palacio de la Junta General, 15 de marzo de 2018. María Gloria García Fernández. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta urgente con respuesta oral ante Comisión de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña María Gloria García 

Fernández al Consejero de Empleo, Industria y Turismo sobre cómo justifica el que en la ejecución presupuestaria del año 2017 las 

partidas relativas a Reemprendimiento (471005) y Relevo Generacional (471006) hayan quedado a cero mediante modificaciones 

contables (10/0252/1242/23484) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 20 de marzo de 2018.) 
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María Gloria García Fernández, Diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 213.4 del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular al Consejero de Empleo, 
Industria y Turismo la siguiente pregunta, con carácter urgente, para su respuesta oral ante la 
Comisión competente.  

PREGUNTA 

¿Cómo justifica el hecho de que en la ejecución presupuestaria del año 2017 las partidas relativas a 
Reemprendimiento (471005) y Relevo Generacional (471006) hayan quedado a cero mediante 
modificaciones contables?  

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

Situación del empleo en Asturias y necesidad de fomentar la creación de empleo. 

Palacio de la Junta General, 15 de marzo de 2018. María Gloria García Fernández. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta urgente con respuesta oral ante Comisión de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña María Gloria García 

Fernández al Consejero de Empleo, Industria y Turismo sobre cómo justifica la ejecución presupuestaria 322J, Formación 

Profesional para el Empleo, con un modificado de 1.990.506,55 euros (10/0252/1243/23485) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 20 de marzo de 2018.) 

María Gloria García Fernández, Diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 213.4 del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular al Consejero de Empleo, 
Industria y Turismo la siguiente pregunta, con carácter urgente, para su respuesta oral ante la 
Comisión competente. 

PREGUNTA 

¿Cómo justifica la ejecución presupuestaria 322J, Formación Profesional para el Empleo, con un 
modificado de 1.990.506,55 euros? 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

Situación del empleo en Asturias y ejecución presupuestaria del año 2017. 

Palacio de la Junta General, 15 de marzo de 2018. María Gloria García Fernández. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta urgente con respuesta oral ante Comisión de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña María Gloria García 

Fernández al Consejero de Empleo, Industria y Turismo sobre qué explicación da a que en la partida 227006, “Estudios, trab. tec. 

Inv”, integrada en Formación Profesional para el Empleo. Gastos en bienes corrientes y servicios, aparezca un crédito inicial de 

11.000 euros y un modificado de 361.416,30 euros (10/0252/1244/23486) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 20 de marzo de 2018.) 

María Gloria García Fernández, Diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 213.4 del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular al Consejero de Empleo, 
Industria y Turismo la siguiente pregunta, con carácter urgente, para su respuesta oral ante la 
Comisión competente. 

PREGUNTA 

¿Qué explicación da, dentro de la ejecución presupuestaria, a que en la partida 227006, denominada 
“Estudios, trab. tec. Inv”, integrada en Formación Profesional para el Empleo. Gastos en bienes 
corrientes y servicios, aparezca un crédito inicial de 11.000 euros y un modificado de 361.416,30 euros? 
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JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

Situación del empleo en Asturias y ejecución presupuestaria del año 2017. 

Palacio de la Junta General, 15 de marzo de 2018. María Gloria García Fernández. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

ANTE LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN Y CULTURA 

Pregunta urgente con respuesta oral ante Comisión del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don David González Medina al 

Consejero de Educación y Cultura sobre si piensa recuperar la unidad de Educación Infantil cerrada al colegio Nazaret, de Oviedo, 

al inicio del curso 2016/2017 (10/0252/1245/23489) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 20 de marzo de 2018.) 

David González Medina, Diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 213.4 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Educación y Cultura la siguiente 
pregunta, con el carácter de urgente, para su respuesta oral ante la Comisión. 

PREGUNTA 

¿Piensa recuperar la unidad de Educación Infantil cerrada al colegio Nazaret, de Oviedo, al inicio del 
curso 2016/2017?  

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

Próxima apertura del inicio del período de matriculación.  

Palacio de la Junta General, 15 de marzo de 2018. David González Medina. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta urgente con respuesta oral ante Comisión del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don David González Medina al 

Consejero de Educación y Cultura sobre cuál es la postura del Gobierno asturiano en relación con el Pacto de Estado Social y 

Político por la Educación (10/0252/1246/23490) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 20 de marzo de 2018.) 

David González Medina, Diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 213.4 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Educación y Cultura la siguiente 
pregunta, con el carácter de urgente, para su respuesta oral ante la Comisión. 

PREGUNTA 

¿Cuál es la postura del Gobierno asturiano en relación con el Pacto de Estado Social y Político por la 
Educación?  

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

Incertidumbres en la comunidad educativa ante el futuro del pacto educativo. 

Palacio de la Junta General, 15 de marzo de 2018. David González Medina. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta urgente con respuesta oral ante Comisión del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don David González Medina al 

Consejero de Educación y Cultura sobre si piensa reabrir la escuela de La Peral, perteneciente al CRA de Illas- Castrillón 

(10/0252/1247/23491) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 20 de marzo de 2018.) 
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David González Medina, Diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 213.4 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Educación y Cultura la siguiente 
pregunta, con el carácter de urgente, para su respuesta oral ante la Comisión. 

PREGUNTA 

¿Piensan reabrir la escuela de La Peral, perteneciente al CRA de Illas-Castrillón? 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA  

Cercanía del período de matrícula para el próximo curso e incertidumbre de las familias. 

Palacio de la Junta General, 15 de marzo de 2018. David González Medina. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta urgente con respuesta oral ante Comisión del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don David González Medina al 

Consejero de Educación y Cultura sobre qué soluciones se van a dar a la falta de espacio para los alumnos de la escuela de 

Callezuela, perteneciente al CRA de Illas-Castrillón (10/0252/1248/23492) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 20 de marzo de 2018.) 

David González Medina, Diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 213.4 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Educación y Cultura la siguiente 
pregunta, con el carácter de urgente, para su respuesta oral ante la Comisión. 

PREGUNTA  

¿Qué soluciones se van a dar a la falta de espacio para los alumnos de la escuela de Callezuela, 
perteneciente al CRA de Illas-Castrillón? 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

Cercanía del período de matrícula para el próximo curso e incertidumbre de las familias. 

Palacio de la Junta General, 15 de marzo de 2018. David González Medina. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

2.19.03 RETIRADA 
ANTE LA COMISIÓN DE SERVICIOS Y DERECHOS SOCIALES 

Resolución de la Presidencia de la Junta General del Principado de Asturias de 20 de marzo de 2018 por la que se tiene por retirada 

la pregunta urgente con respuesta oral ante Comisión del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Pedro Leal Llaneza 

a la Consejera de Servicios y Derechos Sociales sobre cuándo va a abonar las subvenciones comprometidas al centro especial de 

empleo Apta (10/0252/1239/23468) 

Solicitada por el autor de la iniciativa, con fecha 19 de marzo de 2018 (RE 29765), la retirada de la 
pregunta urgente con respuesta oral ante Comisión del Diputado del Grupo Parlamentario Foro 
Asturias don Pedro Leal Llaneza a la Consejera de Servicios y Derechos Sociales sobre cuándo va a 
abonar las subvenciones comprometidas al centro especial de empleo Apta, calificada y admitida a 
trámite por Resolución de 16 de marzo de 2018, esta Presidencia resuelve tener por retirada la citada 
iniciativa. 

Palacio de la Junta General, 20 de marzo de 2018. El Presidente de la Cámara, Pedro Sanjurjo González. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 





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2.21 PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
2.21.05 RESPUESTA 

Respuesta de la Consejera de Servicios y Derechos Sociales a la pregunta formulada por la Diputada del Grupo Parlamentario 

Podemos Asturies doña Rosa María Espiño Castellanos al Consejo de Gobierno sobre si se han recepcionado las obras de la 5.ª 

planta (Unidad de Convalecencia) del centro polivalente de recursos La Mixta, de Gijón, cómo se va a acometer su puesta en servicio 

y cuál es el organismo oficial de control autorizado (10/0189/1573/22945) 

(Admitida a trámite por Resolución de la Presidencia de 20 de marzo de 2018. La pregunta fue publicada en el Boletín 

Oficial de la Junta General, Serie B, número 1369, de 28 de febrero de 2018.) 

La creación de la primera unidad de convalecencia sociosanitaria de Asturias, ubicada en el concejo 
de Gijón, supuso las obras de reforma y adecuación de una de las alas de la quinta planta de la 
Residencia Mixta, finalizadas en el mes de diciembre del pasado año, con recepción de estas el día 27 
de diciembre de 2017. 
El nuevo dispositivo cuenta con 24 plazas, repartidas en 12 habitaciones dobles, a las que se ha dotado 
de todos los elementos necesarios para cumplir los códigos técnicos de edificación y la normativa 
vigente en atención social y sanitaria. 
Las obras han significado una inversión de 479.281 euros, con un plazo de ejecución de 10 semanas. 
Su entrada en servicio, prevista inicialmente para el primer trimestre de 2018, se ha visto alterada por 
la situación de prórroga presupuestaria. 
El Proyecto de Presupuestos para 2018 incluía la creación de los 18 empleos necesarios para atención 
directa (12 auxiliares y 6 diplomados en Enfermería), financiados a través de una transferencia de la 
Consejería de Sanidad de 748.100 euros. 
Dicha cuantía deberá incluirse en la Ley de Crédito Extraordinario, que, para su aprobación, necesita 
del suficiente apoyo en el Pleno de la Junta General. 
Respecto al organismo oficial de control autorizado, en la normativa sobre inspección de centros no 
aparece ningún órgano con esa denominación, pero si por tal se entiende aquel al que le corresponde 
el control de la normativa sobre servicios sociales por parte de las unidades de convalecencia sería el 
Servicio de Inspección y Acreditación de Centros. 

Oviedo, 15 de marzo de 2018. La Consejera de Servicios y Derechos Sociales. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 






4. OTRAS INFORMACIONES 
4.04 ACTIVIDAD PARLAMENTARIA 

Sesión del Pleno número 84, de 22 de marzo de 2018 (10/0032/0090/23479) 

Al amparo de lo dispuesto en el artículo 76.1 del Reglamento de la Junta General, ha sido convocada 
sesión del Pleno a celebrar el jueves 22 de marzo de 2018, a partir de las 10:00 horas, y el viernes 23 
de marzo de 2018, a partir de las 9:30 horas, con el siguiente orden del día: 
1. Interpelación del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don José Agustín Cuervas-Mons 
García-Braga al Consejo de Gobierno sobre política general en materia de infraestructuras, ordenación 
del territorio y medio ambiente y, más en concreto, sobre la situación y futuro de la Zalia. 
2. Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña María Fe Gómez Alonso al 
Consejo de Gobierno sobre si se han activado los protocolos de prevención para evitar la 
contaminación que llenó de carbón Gijón ante la borrasca Félix. 
3. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Andrés Fernández 
Vilanova al Consejero de Infraestructuras, Ordenación del Territorio y Medio Ambiente sobre por 
qué’l proyectu de reparación de la AS-15 nun cuenta con elementos básicos de seguridá pa la 
circulación nocturna durante’l periodu d’obra ya qué mididas vei tomar su Conseyeiría pa solucionar 
esti problema. 
4. Interpelación del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida al Consejo de Gobierno sobre política en 
materia energética y, más en concreto, sobre la planificación energética. 
5. Interpelación del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Luis Armando Fernández 
Bartolomé al Consejero de Empleo, Industria y Turismo sobre política en materia de turismo y, más 
en concreto, sobre la inclusión del cicloturismo en los planes de turismo. 
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6. Interpelación urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Podemos Asturies doña Lorena 
María Gil Álvarez al Consejero de Empleo, Industria y Turismo en materia de política industrial y, más 
concretamente, sobre el proyecto de instalación de transformación de mineral en aglomerados 
asfálticos en el perímetro de la industria extractiva Peñas Arriba - Peñas Abajo, en Santa Marina de 
Piedramuelle, Oviedo. 
7. Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Carlos José Suárez Alonso al Consejo 
de Gobierno acerca de cuáles son las medidas que va a tomar la Consejería de las listas de espera en 
consulta de Pediatría. 
8. Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Carlos José Suárez Alonso al Consejo 
de Gobierno sobre si piensa la Consejería mejorar el modelo de oferta de centro alternativo a los 
usuarios de la sanidad pública que están en lista de espera sanitaria. 
9. Pregunta de la Diputada del Grupo Parlamentario Ciudadanos doña Diana María Sánchez Martín a 
la Consejera de Servicios y Derechos Sociales sobre si tiene previsto llevar a cabo obras en el centro 
residencial de Cabueñes, que subsanen el deterioro causado por los años de uso y adapten sus 
características a la normativa vigente. 
10. Pregunta de la Diputada del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida doña María Josefa Miranda 
Fernández al Consejo de Gobierno sobre qué opinión tiene sobre la comunicación adoptada por la 
Comisión Europea el 29 de noviembre de 2017 titulada “El futuro de la alimentación y de la 
agricultura”. 
11. Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Foro Asturias doña María del Carmen 
Fernández Gómez al Consejo de Gobierno sobre qué medidas tiene previstas de cara a flexibilizar los 
descansos a fin de aumentar la capacidad de pesca marítima de la flota asturiana. 
12. Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Foro Asturias doña María del Carmen 
Fernández Gómez al Consejo de Gobierno sobre si tiene previsto crear una mesa sectorial apícola. 
13. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don David González Medina al 
Consejo de Gobierno sobre por qué se cerró una unidad de Educación Infantil en el colegio Nazaret, 
de Oviedo. 
14. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Pedro Leal Llaneza al 
Consejo de Gobierno sobre qué medidas urgentes va a poner en marcha para apoyar a los deportistas 
de élite. 
15. Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Podemos Asturies doña Lucía Montejo 
Arnaiz al Consejero de Educación y Cultura sobre de dónde piensan extraer la “piedra caliza de la 
zona” para las intervenciones planteadas en el Chao Samartín, que se menciona en los proyectos 
presentados por su Consejería. 
16. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Enrique López 
Hernández al Consejo de Gobierno sobre si considera que las continuas sentencias judiciales por las 
que se condena a la Sindicatura de Cuentas por su política de personal inhabilitan al Síndico Mayor y 
a los Síndicos para continuar en sus funciones. 
17. Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Podemos Asturies doña Paula Valero 
Sáez al Consejo de Gobierno sobre cómo es posible que el Ayuntamiento de Llanes no haya recibido 
del Gobierno apoyo permanente para cubrir la plaza de interventor. 
18. Dictamen de la Comisión de Presidencia y Participación Ciudadana al Proyecto de Ley del 
Principado de Asturias de los asturianos en el exterior y del reconocimiento de la asturianía. 
19. Moción del Grupo Parlamentario Foro Asturias subsiguiente a la interpelación urgente de su 
Diputado don Pedro Leal Llaneza al Consejo de Gobierno en materia de promoción cultural, turística 
e institucional, con especial referencia a las tres efemérides que Asturias celebra en 2018, el XIII 
Centenario del Reino de Asturias, el I Centenario de la Coronación de la Virgen de Covadonga y el I 
Centenario del Parque Nacional de Picos de Europa. 
20. Preguntas al Presidente. 
21. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Podemos Asturies sobre adopción de una posición 
de defensa del sector de actividad pesquera artesanal que garantice su rentabilidad y sostenibilidad. 
22. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Popular sobre la necesidad de articular una línea 
de transporte público con la suficiente frecuencia diaria por carretera desde Cangas de Onís a Gijón, 
con parada en el hospital de Cabueñes. 
23. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Ciudadanos sobre apertura de un piso de acogida 
para víctimas de violencia de género en Luarca, que permita dar servicio al Área I (Eo-Navia). 
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24. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Popular por la que se insta al Consejo de Gobierno 
a proceder a la ejecución de una senda peatonal que discurra adyacente a la carretera AS-320 desde 
el pueblo de La Plata (Castrillón) hasta la senda existente entre Piedras Blancas y Salinas. 
25. Proposición no de ley de los Grupos Parlamentarios Podemos Asturies y de Izquierda Unida sobre 
reducción del período lectivo del profesorado de Primaria hasta un máximo de 23 y 18 sesiones 
semanales, respectivamente. 
26. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida sobre adopción de medidas 
para que los servicios de intervención social en materia de empleo, sanidad, educación y atención 
social cuenten con personal cada vez más especializado como garantía de una atención de calidad. 

Palacio de la Junta General, 19 de marzo de 2018. El Presidente de la Cámara, Pedro Sanjurjo González.  

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor.  
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